

В олимпийской деревне Парижа установят 16 тысяч кроватей из картона. Такие же были на Играх в Токио и получили название «антисекс»

В олимпийской деревне Парижа-2024 установят 16 тысяч картонных кроватей, сообщает Inside the Games.

Мебель предназначена для спортсменов, которые будут проживать в Сен-Дени и Шатору, а также для журналистов в Дюньяи.

Компания-производитель Airweave ранее предоставила такие же кровати для Олимпиады 2021 года в Токио – это входило в часть программы по сокращению выбросов углекислого газа. При этом картонные конструкции отправлялись на переработку после Игр.

Из-за своей хрупкости кровати в Токио получили неофициальное название «антисекс».

Олимпийские игры в Париже пройдут с 26 июля по 11 августа.

В Токио спортсмены тестируют антисекс-кровати: не ломаются от резких движений и выдерживают до девяти человек!

Что за олимпийская традиция – раздавать презервативы?